Cisco Live 2019 Propuesta de Asistencia 
De:

Para:

Re: Aprobación de asistencia a Cisco Live Cancún
Le escribo para solicitar la aprobación para asistir a Cisco Live Cancún del 28 al 31 de octubre de 2019 en Cancún, México. Cisco Live es conocido mundialmente por ser un destino premier de educación, capacitación e inspiración tecnológica para todos los profesionales e innovadores dentro del mundo de los negocios digitales. Sus más de 100 sesiones ofrecen una oportunidad única para adquirir conocimiento y habilidades sobre las tecnologías que utilizamos y/o llegaremos a utilizar para generar un cambio dentro y fuera de nuestra organización. 

Al asistir a Cisco Live, tengo la oportunidad de conseguir capacitación y educación en una sola semana que de otro modo requeriría múltiples cursos y sesiones a lo largo del año. Otras de las razones para asistir son: 

· La capacidad de evaluar en persona las últimas innovaciones en redes y comunicaciones.
· La oportunidad de comprender mejor las nuevas tecnologías y conceptos que son la fuerza impulsora detrás del nuevo mundo de innovación digital.
· La oportunidad de reunirme con expertos de Cisco y hacer preguntas acerca de nuestros desafíos.
· La oportunidad de conectar con otros cientos de asistentes y socios de Cisco para escuchar sus puntos de vista y sugerencias sobre las mejores prácticas, nuevas ideas y nuevas herramientas que podríamos considerar para mejorar nuestra organización.

En conclusión, asistir a Cisco Live me ayudará a convertirme en un activo valioso para nuestra organización y podré participar en la disminución de la inversión en Cisco y otras tecnologías.
Si desea mayor información acerca de Cisco Live, puede encontrarla en http://www.ciscolive.com/latam/es.html o estaría encantado de responder cualquier pregunta. Por favor, tenga en cuenta que en cuanto antes me registre, más ahorráremos y mayor será la probabilidad de obtendremos mejores precios de viaje y hoteles más asequibles.

Gracias por considerar esta solicitud. Espero su respuesta. 
Saludos,
